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■ 下の ひょうに あてはまる 数を かきましょう。

1 2 3 4 5 6 7 8 9

かけられる数 11

1 2 3 4 5 6 7 8 9

かけられる数 12

1 2 3 4 5 6 7 8 9

かけられる数 14

1 2 3 4 5 6 7 8 9

かけられる数 18

14をたす

18をたす

④ 18 のだん
かける数

かける数
① 11 のだん

② 12 のだん
かける数

③ 14 のだん
かける数

11をたす

12をたす

九九を広げて
年 組 名前

/ 36



■ 次のわり算をしましょう。

(1) 15 ÷ 3 ＝ (28) 64 ÷ 8 ＝ (55) 42 ÷ 7 ＝

(2) 32 ÷ 8 ＝ (29) 25 ÷ 5 ＝ (56) 35 ÷ 7 ＝

(3) 32 ÷ 4 ＝ (30) 20 ÷ 4 ＝ (57) 12 ÷ 6 ＝

(4) 8 ÷ 2 ＝ (31) 54 ÷ 9 ＝ (58) 7 ÷ 1 ＝

(5) 48 ÷ 8 ＝ (32) 45 ÷ 9 ＝ (59) 5 ÷ 1 ＝

(6) 24 ÷ 3 ＝ (33) 36 ÷ 9 ＝ (60) 16 ÷ 8 ＝

(7) 24 ÷ 8 ＝ (34) 6 ÷ 2 ＝ (61) 9 ÷ 9 ＝

(8) 7 ÷ 7 ＝ (35) 35 ÷ 5 ＝ (62) 45 ÷ 5 ＝

(9) 4 ÷ 2 ＝ (36) 6 ÷ 6 ＝ (63) 56 ÷ 7 ＝

(10) 10 ÷ 2 ＝ (37) 21 ÷ 3 ＝ (64) 12 ÷ 3 ＝

(11) 28 ÷ 7 ＝ (38) 5 ÷ 5 ＝ (65) 40 ÷ 8 ＝

(12) 40 ÷ 5 ＝ (39) 6 ÷ 1 ＝ (66) 54 ÷ 6 ＝

(13) 36 ÷ 6 ＝ (40) 12 ÷ 2 ＝ (67) 20 ÷ 5 ＝

(14) 48 ÷ 6 ＝ (41) 72 ÷ 8 ＝ (68) 16 ÷ 2 ＝

(15) 18 ÷ 6 ＝ (42) 27 ÷ 3 ＝ (69) 14 ÷ 2 ＝

(16) 28 ÷ 4 ＝ (43) 63 ÷ 9 ＝ (70) 10 ÷ 5 ＝

(17) 4 ÷ 4 ＝ (44) 18 ÷ 3 ＝ (71) 1 ÷ 1 ＝

(18) 30 ÷ 6 ＝ (45) 56 ÷ 8 ＝ (72) 24 ÷ 4 ＝

(19) 42 ÷ 6 ＝ (46) 12 ÷ 4 ＝ (73) 63 ÷ 7 ＝

(20) 72 ÷ 9 ＝ (47) 49 ÷ 7 ＝ (74) 30 ÷ 5 ＝

(21) 18 ÷ 2 ＝ (48) 8 ÷ 1 ＝ (75) 18 ÷ 9 ＝

(22) 81 ÷ 9 ＝ (49) 16 ÷ 4 ＝ (76) 8 ÷ 4 ＝

(23) 36 ÷ 4 ＝ (50) 2 ÷ 1 ＝ (77) 24 ÷ 6 ＝

(24) 14 ÷ 7 ＝ (51) 2 ÷ 2 ＝ (78) 9 ÷ 3 ＝

(25) 27 ÷ 9 ＝ (52) 4 ÷ 1 ＝ (79) 3 ÷ 3 ＝

(26) 8 ÷ 8 ＝ (53) 15 ÷ 5 ＝ (80) 6 ÷ 3 ＝

(27) 3 ÷ 1 ＝ (54) 9 ÷ 1 ＝ (81) 21 ÷ 7 ＝

わり算
年 組 名前

/ 8１



■ つぎの にあてはまる数を答えましょう。

① ÷ 6 = 4 ⑭ ÷ 2 = 4

② ÷ 6 = 7 ⑮ ÷ 9 = 7

③ ÷ 4 = 8 ⑯ ÷ 9 = 9

④ ÷ 9 = 4 ⑰ ÷ 8 = 1

⑤ ÷ 4 = 5 ⑱ ÷ 1 = 5

⑥ ÷ 5 = 9 ⑲ ÷ 7 = 2

⑦ ÷ 1 = 9 ⑳ ÷ 2 = 8

⑧ ÷ 2 = 3 ㉑ ÷ 6 = 3

⑨ ÷ 1 = 2 ㉒ ÷ 4 = 1

⑩ ÷ 5 = 6 ㉓ ÷ 7 = 3

⑪ ÷ 3 = 1 ㉔ ÷ 7 = 8

⑫ ÷ 3 = 6 ㉕ ÷ 8 = 6

⑬ ÷ 3 = 7 ㉖ ÷ 5 = 2

わり算のしくみ
年 組 名前

/26



■ つぎのたし算をしましょう。

① 7 8 6 0 ⑦ 6 6 8 3

+ 1 4 9 7 + 5 4 3 6

② 9 0 5 1 ⑧ 1 5 1 0

+ 3 3 7 2 + 2 9 7 7

③ 5 0 8 2 ⑨ 4 3 5 7

+ 8 9 9 0 + 8 1 3 0

④ 6 9 6 6 ⑩ 2 9 6 8

+ 4 6 6 5 + 1 6 2 8

⑤ 9 7 5 4 ⑪ 7 7 0 8

+ 7 8 0 0 + 8 7 3 4

⑥ 4 3 8 0 ⑫ 5 5 7 5

+ 3 1 0 8 + 3 5 4 8

たし算のひっ算
年 組 名前

/12



■ つぎの時こくを答えましょう。

① 4時30分 の 20分前 は 時 分 です。

② 12時5分 の 20分前 は 時 分 です。

③ 3時15分 の 25分前 は 時 分 です。

④ 9時35分 の 25分前 は 時 分 です。

⑤ 7時40分 の 45分前 は 時 分 です。

⑥ 8時20分 の 30分前 は 時 分 です。

⑦ 2時20分 の 50分前 は 時 分 です。

⑧ 8時40分 の 25分前 は 時 分 です。

⑨ 12時10分 の 35分前 は 時 分 です。

⑩ 4時15分 の 55分前 は 時 分 です。

時こくと時間
年 組 名前

/10



■ 下のノートは、3年1組の 36 人にきいた、すきなきゅう食をまとめたものです。

① それぞれのきゅう食の数を、正の字をかいて数えて、表にまとめましょう。

② すきな人がいちばん多いきゅう食は何ですか。

肉じゃが やきそば やきそば サラダ

やきそば サラダ うどん

やきそば ハンバーグ サラダ からあげ

肉じゃが ラーメン ラーメン うどん

やきそば ハンバーグ からあげ やきそば

すきなきゅう食調べ 3年1組

きゅう食 正の字 人数(人) きゅう食 正の字

からあげ 肉じゃが うどん からあげ

やきそば ハンバーグ カレーライス サラダ

やきそば 肉じゃが あげパン やきそば

からあげ とんかつ ラーメン サラダ

サラダ

ラーメン からあげ

人数(人)

カレーライス とんかつ

やきそば あげパン

ハンバーグ 肉じゃが

うどん サラダ

正の字をかいて
年 組 名前

/11



■ 3つのものを買いました。合わせていくらですか。

①

円

②

円

③

円

④

円

⑤

円

(式)

19 19 19

(式)

80 80 73

(式)

90 90 54

73 37 15

(式)

34 33 81

(式)

¥ - ¥ - ¥ -

¥ - ¥ - ¥ -

¥ - ¥ - ¥ -

¥ - ¥ - ¥ -

合わせて いくら
年 組 名前

/ 5

¥ - ¥ - ¥ -



■ お店で買いものをします。

① 1本が 54円 の お茶 を 3本 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

② 1本が 85円 の なす を 8本 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

③ 1本が 97円 の にんじん を 7本 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

④ 1パックが 151円 の しいたけ を 5パック 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

⑤ 1本が 168円 の さつまいも を 9本 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

⑥ 1パックが 176円 の 牛にゅう を 6パック 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

⑦ 1パックが 519円 の いちご を 2パック 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

かけ算のひっ算
年 組 名前

/ 7



■ 次の長さは 何cm ですか。

① 4cm 1mm ⑥ 6cm 8mm

② 8cm 5mm ⑦ 5cm 5mm

③ 1cm 6mm ⑧ 3cm 4mm

④ 2mm ⑨ 9cm 9mm

⑤ 7cm 2mm ⑩ 2cm 8mm

■ 次の長さは 何cm 何mm ですか。

① 4.8cm ⑤ 5.7cm

② 3.6cm ⑥ 6.4cm

③ 1.1cm ⑦ 9.1cm

④ 8.6cm ⑧ 7.7cm

センチメートル と ミリメートル
年 組 名前

/ 18



■ 次の かさ は 何L ですか。

① 3L 6dL ⑥ 9dL

② 5L 7dL ⑦ 6L 5dL

③ 4L 9dL ⑧ 9L 6dL

④ 2L 9dL ⑨ 1L 1dL

⑤ 7L 8dL ⑩ 8L 7dL

■ 次の かさ は 何L 何dL ですか。

① 7.3L ⑤ 5.4L

② 8.1L ⑥ 3.3L

③ 4.1L ⑦ 1.7L

④ 6.6L ⑧ 2.1L

リットル と デシリットル
年 組 名前

/ 18



■ つぎのたし算をしましょう。

① 3.1 + 4.9 = ⑯ 2.8 + 3.7 =

② 3 + 3.5 = ⑰ 3.6 + 0.2 =

③ 0.3 + 1.1 = ⑱ 9 + 6.8 =

④ 0.6 + 2.4 = ⑲ 9.7 + 4 =

⑤ 6.7 + 0.8 = ⑳ 3.3 + 1 =

⑥ 1.4 + 2.7 = ㉑ 1.7 + 0.5 =

⑦ 4.9 + 2 = ㉒ 2.3 + 1.5 =

⑧ 8.6 + 7 = ㉓ 1.9 + 1.2 =

⑨ 2.6 + 0.6 = ㉔ 4.2 + 3.5 =

⑩ 7 + 4.7 = ㉕ 7.9 + 1.4 =

⑪ 0.1 + 5.5 = ㉖ 2.8 + 5.6 =

⑫ 1.3 + 8.2 = ㉗ 8 + 2.4 =

⑬ 8.2 + 7 = ㉘ 8.7 + 2.6 =

⑭ 1.4 + 1.8 = ㉙ 1.3 + 4.4 =

⑮ 7.8 + 6.8 = ㉚ 4 + 1.9 =

小数のたし算
年 組 名前

/30



■ つぎのひき算をしましょう。

① 9.4 － 0.6 = ⑯ 8 － 7.8 =

② 7.9 － 1.7 = ⑰ 5.7 － 4.5 =

③ 9.8 － 6 = ⑱ 9.8 － 2.6 =

④ 2.9 － 1.4 = ⑲ 4.7 － 1 =

⑤ 5.5 － 3 = ⑳ 7.9 － 6.1 =

⑥ 2.6 － 0.6 = ㉑ 7.9 － 2.6 =

⑦ 1.7 － 1.7 = ㉒ 6.6 － 3.7 =

⑧ 3.6 － 3.1 = ㉓ 8 － 7.4 =

⑨ 5.1 － 0.7 = ㉔ 3.3 － 2.2 =

⑩ 8.2 － 1.9 = ㉕ 4.1 － 4 =

⑪ 8.9 － 7 = ㉖ 8.1 － 5.8 =

⑫ 7.6 － 3 = ㉗ 2.5 － 1.9 =

⑬ 5.7 － 1.6 = ㉘ 3.6 － 3 =

⑭ 2.3 － 0.1 = ㉙ 7.5 － 2.1 =

⑮ 9.5 － 9 = ㉚ 4.3 － 1.5 =

小数のひき算
年 組 名前

/30



■ 次の分数と小数の大小を、等号(＝)や不等号(＞, ＜)を使って式にかきましょう。

① ⑦

② ⑧

③ ⑨

④ ⑩

⑤ ⑪

⑥ ⑫

0.5
5
—
10

0.4
3
—
10

0.7
7
—
10

0.8
9
—
10

4

10
— 0.2

5

10
— 0.6

4

10
— 0.4

4

10
— 0.7

4

10
— 0.6

0.2
3
—
10

0.8
6
—
10

6

10
— 0.6

分数と小数の大小
年 組 名前

/ 12



■ 次の分数と小数の大小を、等号(＝)や不等号(＞, ＜)を使って式にかきましょう。

① ⑦

② ⑧

③ ⑨

④ ⑩

⑤ ⑪

⑥ ⑫

0.5
4
—
10

0.2
5
—
10

6

10
— 0.5

3

10
— 0.4

0.9
9
—
10

0.2
4
—
10

2

10
— 0.3

4

10
— 0.4

7

10
— 0.8

0.4
7
—
10

0.5
3
—
10

7

10
— 0.7

分数と小数の大小
年 組 名前

/ 12



■ 下の ひょうに あてはまる 数を かきましょう。

1 2 3 4 5 6 7 8 9

かけられる数 11 11 22 33 44 55 66 77 88 99

1 2 3 4 5 6 7 8 9

かけられる数 12 12 24 36 48 60 72 84 96 108

1 2 3 4 5 6 7 8 9

かけられる数 14 14 28 42 56 70 84 98 112 126

1 2 3 4 5 6 7 8 9

かけられる数 18 18 36 54 72 90 108 126 144 162

11をたす

12をたす

14をたす

かける数

かける数

かける数

18をたす

④ 18 のだん
かける数

① 11 のだん

② 12 のだん

③ 14 のだん

九九を広げて
年 組 名前

/ 36



■ 次のわり算をしましょう。

(1) 15 ÷ 3 ＝ 5 (28) 64 ÷ 8 ＝ 8 (55) 42 ÷ 7 ＝ 6

(2) 32 ÷ 8 ＝ 4 (29) 25 ÷ 5 ＝ 5 (56) 35 ÷ 7 ＝ 5

(3) 32 ÷ 4 ＝ 8 (30) 20 ÷ 4 ＝ 5 (57) 12 ÷ 6 ＝ 2

(4) 8 ÷ 2 ＝ 4 (31) 54 ÷ 9 ＝ 6 (58) 7 ÷ 1 ＝ 7

(5) 48 ÷ 8 ＝ 6 (32) 45 ÷ 9 ＝ 5 (59) 5 ÷ 1 ＝ 5

(6) 24 ÷ 3 ＝ 8 (33) 36 ÷ 9 ＝ 4 (60) 16 ÷ 8 ＝ 2

(7) 24 ÷ 8 ＝ 3 (34) 6 ÷ 2 ＝ 3 (61) 9 ÷ 9 ＝ 1

(8) 7 ÷ 7 ＝ 1 (35) 35 ÷ 5 ＝ 7 (62) 45 ÷ 5 ＝ 9

(9) 4 ÷ 2 ＝ 2 (36) 6 ÷ 6 ＝ 1 (63) 56 ÷ 7 ＝ 8

(10) 10 ÷ 2 ＝ 5 (37) 21 ÷ 3 ＝ 7 (64) 12 ÷ 3 ＝ 4

(11) 28 ÷ 7 ＝ 4 (38) 5 ÷ 5 ＝ 1 (65) 40 ÷ 8 ＝ 5

(12) 40 ÷ 5 ＝ 8 (39) 6 ÷ 1 ＝ 6 (66) 54 ÷ 6 ＝ 9

(13) 36 ÷ 6 ＝ 6 (40) 12 ÷ 2 ＝ 6 (67) 20 ÷ 5 ＝ 4

(14) 48 ÷ 6 ＝ 8 (41) 72 ÷ 8 ＝ 9 (68) 16 ÷ 2 ＝ 8

(15) 18 ÷ 6 ＝ 3 (42) 27 ÷ 3 ＝ 9 (69) 14 ÷ 2 ＝ 7

(16) 28 ÷ 4 ＝ 7 (43) 63 ÷ 9 ＝ 7 (70) 10 ÷ 5 ＝ 2

(17) 4 ÷ 4 ＝ 1 (44) 18 ÷ 3 ＝ 6 (71) 1 ÷ 1 ＝ 1

(18) 30 ÷ 6 ＝ 5 (45) 56 ÷ 8 ＝ 7 (72) 24 ÷ 4 ＝ 6

(19) 42 ÷ 6 ＝ 7 (46) 12 ÷ 4 ＝ 3 (73) 63 ÷ 7 ＝ 9

(20) 72 ÷ 9 ＝ 8 (47) 49 ÷ 7 ＝ 7 (74) 30 ÷ 5 ＝ 6

(21) 18 ÷ 2 ＝ 9 (48) 8 ÷ 1 ＝ 8 (75) 18 ÷ 9 ＝ 2

(22) 81 ÷ 9 ＝ 9 (49) 16 ÷ 4 ＝ 4 (76) 8 ÷ 4 ＝ 2

(23) 36 ÷ 4 ＝ 9 (50) 2 ÷ 1 ＝ 2 (77) 24 ÷ 6 ＝ 4

(24) 14 ÷ 7 ＝ 2 (51) 2 ÷ 2 ＝ 1 (78) 9 ÷ 3 ＝ 3

(25) 27 ÷ 9 ＝ 3 (52) 4 ÷ 1 ＝ 4 (79) 3 ÷ 3 ＝ 1

(26) 8 ÷ 8 ＝ 1 (53) 15 ÷ 5 ＝ 3 (80) 6 ÷ 3 ＝ 2

(27) 3 ÷ 1 ＝ 3 (54) 9 ÷ 1 ＝ 9 (81) 21 ÷ 7 ＝ 3

わり算
年 組 名前

/ 8１



■ つぎの にあてはまる数を答えましょう。

① 24 ÷ 6 = 4 ⑭ 8 ÷ 2 = 4

② 42 ÷ 6 = 7 ⑮ 63 ÷ 9 = 7

③ 32 ÷ 4 = 8 ⑯ 81 ÷ 9 = 9

④ 36 ÷ 9 = 4 ⑰ 8 ÷ 8 = 1

⑤ 20 ÷ 4 = 5 ⑱ 5 ÷ 1 = 5

⑥ 45 ÷ 5 = 9 ⑲ 14 ÷ 7 = 2

⑦ 9 ÷ 1 = 9 ⑳ 16 ÷ 2 = 8

⑧ 6 ÷ 2 = 3 ㉑ 18 ÷ 6 = 3

⑨ 2 ÷ 1 = 2 ㉒ 4 ÷ 4 = 1

⑩ 30 ÷ 5 = 6 ㉓ 21 ÷ 7 = 3

⑪ 3 ÷ 3 = 1 ㉔ 56 ÷ 7 = 8

⑫ 18 ÷ 3 = 6 ㉕ 48 ÷ 8 = 6

⑬ 21 ÷ 3 = 7 ㉖ 10 ÷ 5 = 2

わり算のしくみ
年 組 名前

/26



■ つぎのたし算をしましょう。

① 7 8 6 0 ⑦ 6 6 8 3

+ 1 4 9 7 + 5 4 3 6

9 3 5 7 1 2 1 1 9

② 9 0 5 1 ⑧ 1 5 1 0

+ 3 3 7 2 + 2 9 7 7

1 2 4 2 3 4 4 8 7

③ 5 0 8 2 ⑨ 4 3 5 7

+ 8 9 9 0 + 8 1 3 0

1 4 0 7 2 1 2 4 8 7

④ 6 9 6 6 ⑩ 2 9 6 8

+ 4 6 6 5 + 1 6 2 8

1 1 6 3 1 4 5 9 6

⑤ 9 7 5 4 ⑪ 7 7 0 8

+ 7 8 0 0 + 8 7 3 4

1 7 5 5 4 1 6 4 4 2

⑥ 4 3 8 0 ⑫ 5 5 7 5

+ 3 1 0 8 + 3 5 4 8

7 4 8 8 9 1 2 3

たし算のひっ算
年 組 名前

/12



■ つぎの時こくを答えましょう。

① 4時30分 の 20分前 は 時 分 です。

② 12時5分 の 20分前 は 時 分 です。

③ 3時15分 の 25分前 は 時 分 です。

④ 9時35分 の 25分前 は 時 分 です。

⑤ 7時40分 の 45分前 は 時 分 です。

⑥ 8時20分 の 30分前 は 時 分 です。

⑦ 2時20分 の 50分前 は 時 分 です。

⑧ 8時40分 の 25分前 は 時 分 です。

⑨ 12時10分 の 35分前 は 時 分 です。

⑩ 4時15分 の 55分前 は 時 分 です。

11 35

3 20

7 50

1 30

8 15

6 55

4 10

11 45

2 50

9 10

時こくと時間
年 組 名前

/10



■ 下のノートは、3年1組の 36 人にきいた、すきなきゅう食をまとめたものです。

① それぞれのきゅう食の数を、正の字をかいて数えて、表にまとめましょう。

② すきな人がいちばん多いきゅう食は何ですか。

すきなきゅう食調べ 3年1組

肉じゃが やきそば やきそば サラダ

サラダ やきそば サラダ うどん

やきそば ハンバーグ サラダ からあげ

肉じゃが ラーメン ラーメン うどん

やきそば ハンバーグ からあげ やきそば

からあげ 肉じゃが うどん からあげ

やきそば ハンバーグ カレーライス サラダ

やきそば 肉じゃが あげパン やきそば

からあげ とんかつ ラーメン サラダ

カレーライス 省略 1 とんかつ 省略 1

きゅう食 正の字 人数(人) きゅう食 正の字 人数(人)

ハンバーグ 省略 3 肉じゃが 省略 4

ラーメン 省略 3 からあげ 省略 5

やきそば

うどん 省略 3 サラダ 省略 6

やきそば 省略 9 あげパン 省略 1

正の字をかいて
年 組 名前

/11



■ 3つのものを買いました。合わせていくらですか。

①

円

②

円

③

円

④

円

⑤

円

34 + 33 + 81 = 148

90 + 90 + 54 = 234

19 + 19 + 19 = 57

80 + 80 + 73 = 233

234

233

549090

148

(式)

3334

125

(式)

153773

73 + 37 + 15 = 125

81

(式)

191919

(式)

(式)

738080

57

¥ - ¥ - ¥ -

¥ - ¥ - ¥ -

¥ - ¥ - ¥ -

¥ - ¥ - ¥ -

合わせて いくら
年 組 名前

/ 5

¥ - ¥ - ¥ -



■ お店で買いものをします。

① 1本が 54円 の お茶 を 3本 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

5 4

× 3

1 6 2

② 1本が 85円 の なす を 8本 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

8 5

× 8

6 8 0

③ 1本が 97円 の にんじん を 7本 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

9 7

× 7

6 7 9

④ 1パックが 151円 の しいたけ を 5パック 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

1 5 1

× 5

7 5 5

⑤ 1本が 168円 の さつまいも を 9本 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

1 6 8

× 9

1 5 1 2

⑥ 1パックが 176円 の 牛にゅう を 6パック 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

1 7 6

× 6

1 0 5 6

⑦ 1パックが 519円 の いちご を 2パック 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

5 1 9

× 2

1 0 3 8

(式)
176 × 6 = 1056

1056 円

(式)
519 × 2 = 1038

1038 円

(式)
151 × 5 = 755

755 円

(式)
168 × 9 = 1512

1512 円

(式)
85 × 8 = 680

680 円

(式)
97 × 7 = 679

679 円

(式)
54 × 3 = 162

162 円

かけ算のひっ算
年 組 名前
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■ 次の長さは 何cm ですか。

① 4cm 1mm ⑥ 6cm 8mm

4.1cm 6.8cm

② 8cm 5mm ⑦ 5cm 5mm

8.5cm 5.5cm

③ 1cm 6mm ⑧ 3cm 4mm

1.6cm 3.4cm

④ 2mm ⑨ 9cm 9mm

0.2cm 9.9cm

⑤ 7cm 2mm ⑩ 2cm 8mm

7.2cm 2.8cm

■ 次の長さは 何cm 何mm ですか。

① 4.8cm ⑤ 5.7cm

② 3.6cm ⑥ 6.4cm

③ 1.1cm ⑦ 9.1cm

④ 8.6cm ⑧ 7.7cm

8cm 6mm 7cm 7mm

4cm 8mm 5cm 7mm

3cm 6mm 6cm 4mm

1cm 1mm 9cm 1mm

センチメートル と ミリメートル
年 組 名前
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■ 次の かさ は 何L ですか。

① 3L 6dL ⑥ 9dL

3.6L 0.9L

② 5L 7dL ⑦ 6L 5dL

5.7L 6.5L

③ 4L 9dL ⑧ 9L 6dL

4.9L 9.6L

④ 2L 9dL ⑨ 1L 1dL

2.9L 1.1L

⑤ 7L 8dL ⑩ 8L 7dL

7.8L 8.7L

■ 次の かさ は 何L 何dL ですか。

① 7.3L ⑤ 5.4L

② 8.1L ⑥ 3.3L

③ 4.1L ⑦ 1.7L

④ 6.6L ⑧ 2.1L

6L 6dL 2L 1dL

7L 3dL 5L 4dL

8L 1dL 3L 3dL

4L 1dL 1L 7dL

リットル と デシリットル
年 組 名前

/ 18



■ つぎのたし算をしましょう。

① 3.1 + 4.9 = ⑯ 2.8 + 3.7 =

② 3 + 3.5 = ⑰ 3.6 + 0.2 =

③ 0.3 + 1.1 = ⑱ 9 + 6.8 =

④ 0.6 + 2.4 = ⑲ 9.7 + 4 =

⑤ 6.7 + 0.8 = ⑳ 3.3 + 1 =

⑥ 1.4 + 2.7 = ㉑ 1.7 + 0.5 =

⑦ 4.9 + 2 = ㉒ 2.3 + 1.5 =

⑧ 8.6 + 7 = ㉓ 1.9 + 1.2 =

⑨ 2.6 + 0.6 = ㉔ 4.2 + 3.5 =

⑩ 7 + 4.7 = ㉕ 7.9 + 1.4 =

⑪ 0.1 + 5.5 = ㉖ 2.8 + 5.6 =

⑫ 1.3 + 8.2 = ㉗ 8 + 2.4 =

⑬ 8.2 + 7 = ㉘ 8.7 + 2.6 =

⑭ 1.4 + 1.8 = ㉙ 1.3 + 4.4 =

⑮ 7.8 + 6.8 = ㉚ 4 + 1.9 =

3 13.7

7.5 4.3

4.1 2.2

6.9 3.8

15.6 3.1

3.2 7.7

11.7 9.3

5.6 8.4

9.5 10.4

15.2 11.3

3.2 5.7

14.6 5.9

6.5

1.4

6.5

3.8

15.8

8

小数のたし算
年 組 名前
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■ つぎのひき算をしましょう。

① 9.4 － 0.6 = ⑯ 8 － 7.8 =

② 7.9 － 1.7 = ⑰ 5.7 － 4.5 =

③ 9.8 － 6 = ⑱ 9.8 － 2.6 =

④ 2.9 － 1.4 = ⑲ 4.7 － 1 =

⑤ 5.5 － 3 = ⑳ 7.9 － 6.1 =

⑥ 2.6 － 0.6 = ㉑ 7.9 － 2.6 =

⑦ 1.7 － 1.7 = ㉒ 6.6 － 3.7 =

⑧ 3.6 － 3.1 = ㉓ 8 － 7.4 =

⑨ 5.1 － 0.7 = ㉔ 3.3 － 2.2 =

⑩ 8.2 － 1.9 = ㉕ 4.1 － 4 =

⑪ 8.9 － 7 = ㉖ 8.1 － 5.8 =

⑫ 7.6 － 3 = ㉗ 2.5 － 1.9 =

⑬ 5.7 － 1.6 = ㉘ 3.6 － 3 =

⑭ 2.3 － 0.1 = ㉙ 7.5 － 2.1 =

⑮ 9.5 － 9 = ㉚ 4.3 － 1.5 =

6.2

3.8

0.2

1.2

7.2

8.8

4.1 0.6

2.2 5.4

0.5 2.8

6.3 0.1

1.9 2.3

4.6 0.6

0 2.9

0.5 0.6

4.4 1.1

1.5 3.7

2.5 1.8

2 5.3

小数のひき算
年 組 名前
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■ 次の分数と小数の大小を、等号(＝)や不等号(＞, ＜)を使って式にかきましょう。

① ⑦

= =

② ⑧

＞ ＜

③ ⑨

= ＜

④ ⑩

＜ ＜

⑤ ⑪

＞ ＞

⑥ ⑫

＜ =

0.5
5
—
10

0.4
3
—
10

0.7
7
—
10

0.8
9
—
10

4

10
— 0.2

5

10
— 0.6

4

10
— 0.4

4

10
— 0.7

4

10
— 0.6

0.2
3
—
10

0.8
6
—
10

6

10
— 0.6

分数と小数の大小
年 組 名前
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■ 次の分数と小数の大小を、等号(＝)や不等号(＞, ＜)を使って式にかきましょう。

① ⑦

＞ ＜

② ⑧

＜ =

③ ⑨

＞ ＜

④ ⑩

＜ ＜

⑤ ⑪

= ＞

⑥ ⑫

＜ =

0.5
4
—
10

0.2
5
—
10

6

10
— 0.5

3

10
— 0.4

0.9
9
—
10

0.2
4
—
10

2

10
— 0.3

4

10
— 0.4

7

10
— 0.8

0.4
7
—
10

0.5
3
—
10

7

10
— 0.7

分数と小数の大小
年 組 名前
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